
                                                      
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 01/06/2021 

Ata da Sessão Ordinária do dia 11.05.2021 – Aprovado (a) por 
unanimidade. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 031/2021 – Dispõe sobre o aproveitamento de energia 
solar e a implantação de painéis solares em todos os órgãos da rede 
pública, incluindo unidade de ensino e de saúde, no âmbito  do município 
de Ananindeua e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Lei nº 032/2021 – Institui no âmbito do município de 
Ananindeua, o programa Rua para todos e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 242/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizada reforma Praça Lauro Leite: cobertura 
da quadra poliesportiva, construção de concha acústica, implantação de 
academia ao ar livre, colocação de lâmpadas de led na Rua do Fio, 
bairro Guanabara, neste Município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 842/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizada a troca das lâmpadas convencionais 
da iluminação pública por lâmpadas de led da Rua 19 de Março, bairro 
Guanabara, neste Município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1104/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizada a troca das lâmpadas convencionais 
da iluminação pública por lâmpadas de led da Rua 1º de Dezembro, 
bairro Guanabara, neste Município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 795/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizada a troca das lâmpadas convencionais 



da iluminação pública por lâmpadas de led da Rua Jardim Esmeralda, 
bairro Guanabara, neste Município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 289/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que providenciar o serviço de regularização fundiária, da 
Comunidade Malvina, no Bairro do Maguari, neste Município. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 456/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração o serviço de terraplanagem, drenagem, mio fio, 
pavimentação asfáltica, sinalização e iluminação de led, onde se fizer 
necessário na Alameda Santa Helena, no Bairro Centro de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 725/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração o serviço de terraplanagem, drenagem, pavimentação 
asfáltica, mio fio, sinalização e iluminação de led, onde se fizer 
necessário na Rua do Fio, no Bairro  do Maguari em Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 685/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de limpeza, iluminação de led, brinquedos, 
aparelhos de academia ao ar livre e revitalização da praça, entre a 
Travessa WE 21 e 22, na Cidade Nova IV, bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 690/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de limpeza, iluminação de led, aparelhos 
de academia ao ar livre, brinquedos para crianças, streetball (basquete 
de rua) e revitalização da praça, entre a Travessa WE 71 e 72, na 
Cidade Nova VI, bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1103/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de melhorias na iluminação da via pública, 
sinalização, serviços de meio fio e de asfaltamento da Passagem 
Lucival Ruiz Barbalho, entre a Rua Santa Fé e Passagem Amélio 
Tavares, bairro do Icui Guajará. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
 
Requerimento nº 675/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizado o serviço de pavimentação asfáltica 
na  Travessa de Fatima, no bairro Centro. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 676/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizada a implantação de uma unidade básica 
de saúde em um espaço de propriedade municipal, na Rua Santo 
Antônio, bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 677/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizado o serviço de pavimentação asfáltica 
na Passagem Bom Samaritano, no bairro Jiboia Branca Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Pastora Ra – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 702/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizados os serviços de drenagem, terraplanagem e asfaltamento da 
Travessa 1º de Dezembro, bairro de Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 703/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de saneamento e  asfaltamento da Alameda Floriano 
Peixoto, bairro do Paar. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1118/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado a instalação do posto de saúde da Família (PSF), NO 
Loteamento Manoel Pioneiro na Cidade Nova 5. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 824/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizados os serviços de drenagem, implantação de meio fio e 
pavimentação asfáltica na Rua Mauro Carvalho na Comunidade Nova 
Republica, no bairro do Jaderlândia I. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 825/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizados os serviços de drenagem, implantação de meio fio e 
pavimentação asfáltica da Alameda Tapajós  Rua Mauro Carvalho na 
Comunidade Nova Republica, no bairro do Jaderlândia I. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1107/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de recapeamento asfáltico na WE 42 no Conjunto 
Cidade Nova 8, lado B. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 973/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de asfalto na Travessa K no Conjunto Jardim 
Amazônia I, no bairro De Águas Brancas. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 984/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que providenciar o título definitivo de terra aos 
moradores da Passagem Santa Luzia, localizado na Rua Santo Onofre 
entre a Rua da providência e Conjunto Abelardo Condurú, na Cidade 
Nova I, Bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1111/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que solicita ação do castra Móvel no espaço da Paróquia 
São Lucas, na Avenida do Guajará S/N, no Bairro do Guajará, que a 
solicitação seja atendido no primeiro final de semana disponível. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1094/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizados os serviços de drenagem, terraplanagem e pavimentação 
asfáltica na Rua Carlos Prestes, no bairro de Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1108/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a criação 
de uma linha de ônibus que interliguem os bairros, saindo da Osvaldo 
na Olga Benário, subindo a Carlos Prests, Zumbi dos palmares, 
Pernambuco, Maranhão, Maceió até a BR 316, seguindo para o Centro 
e para os polos geradores de demanda interligando o lado Sul ao lado 
Norte de nosso Município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 1127/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a criação 
e celebração da semana do meio Ambiente, tendo como referência a 
data do dia mundial do Meio Ambiente que e 05 de Junho. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 993/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de limpeza, drenagem 
e capeamento asfáltico na Passagem Santo Antônio, entre a Rua N e 
Passagem 10 de Maio  Rua B no Bairro do Atalaia, neste Município. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1082/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que envie a esta Casa Legislativa, Projeto de Lei concedendo 

Sepultura Perpétua em nome do Jovem Gleison Cristiano Ribeiro da Cruz. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1071/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de terraplanagem, 
meio-fio com linha d’água, pavimentação asfáltica e saneamento básico 
na Rua Belém, no bairro do 40 Horas, neste Município. 
Autoria: Vereador Elton Nunes– Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1114/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de terraplanagem, 
meio-fio com linha d’água, pavimentação asfáltica e saneamento básico 
na Rua Parque dos Igarapés, no bairro do 40 Horas, neste Município. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1096/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de asfaltamento e 
melhorias no meio-fio, na Rua Jerusalém, no Conjunto Júlia Sefer, 
Loteamento Dom Bosco, no bairro de Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

Requerimento nº 1122/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizado a construção de uma praça pública 
anexo ao antigo Centro Comunitário do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
 
Requerimento nº 1105/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de drenagem de águas 
pluviais, capina e retirada de entulho, pavimentação asfáltica e 
restauração de iluminação, na Passagem Santa Luzia, no Conjunto 
Carnaúba, bairro do Icuí-Guajará, neste Município. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1106/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de drenagem de águas 
pluviais, capina e retirada de entulho, pavimentação asfáltica e 
restauração de iluminação, na Passagem Espirito Santo, no Conjunto 
Carnaúba, bairro do Icuí-Guajará, neste Município. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1120/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução dos 
serviços de drenagem pavimentação asfáltica e meio fio e iluminação 
pública, onde se fizer necessário, na Rua WE 69, no Guajará I, no bairro 
do Coqueiro, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

Requerimento nº 1121/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução dos 
serviços de drenagem pavimentação asfáltica, sistema de esgoto e 
reparos na  iluminação pública, onde se fizer necessário, na Rua João 
Borges, no bairro do Maguari, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1124/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de drenagens, 
terraplanagem e pavimentação asfáltica e lâmpadas de led, na 
Travessa Mutum, no bairro do Curuçambá, neste Município. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

Requerimento nº 1125/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de drenagens, 
terraplanagem e pavimentação asfáltica e iluminação de led, na Rua 
Ramal do Capim, Park Modelo III, no bairro do Curuçambá, neste 
Município. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



 

Requerimento nº 1126/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de drenagens, 
terraplanagem e pavimentação asfáltica e iluminação de led, na Rua 
dos Trabalhadores, Park Modelo III, no bairro do Curuçambá, neste 
Município. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

Requerimento nº 1128/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizado a reforma e cobertura da quadra do 
complexo da Cidade Nova VI, no bairro do Coqueiro, neste Município. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1129/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 

Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 

Administração que seja realizado a implantação de semáforo de transito 

na feira do Samambaia, na Rua Jovelina Carneiro com Santa Fé, no 

bairro do Icui Guajará, neste Município. 

Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1130/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizado o serviços de esgoto, pavimentação e 
iluminação pública na Passagem da Paz, Loteamento Nova Aliança, no 
bairro do Curuçambá, neste Município. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1131/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços troca de lâmpadas 
convencionais queimadas, por de led, tapa bueiros, retirada de lixos e 
entulhos ao longo da Estrada da  Bacia Leiteria, no bairro do Icui 
Guajará. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1132/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços troca de lâmpadas 
convencionais queimadas, por de led, na Travessa WE 34, Rua do 
Seringal, na Cidade Nova VIII, no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1133/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a mudança do nome Canteiro Central do Paar, para 
Praça Central de Desenvolvimento Socioeconômico do Paar, no bairro 
do Paar. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1134/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a regularização fundiária urbana da Área Habitacional do 
Loteamento Deus Proverá, no  bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1135/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração o serviço drenagem e pavimentação asfáltica do 
Loteamento Park São José, na Passagem Antoine Paul, no bairro 
Centro. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1136/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração o serviço drenagem e pavimentação asfáltica do 
Loteamento Park São José, na Travessa 1 no  bairro Centro. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1137/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja priorizado a construção de uma ponte de 
concreto na Rua Dona Ana, bairro Distrito Industrial, neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1138/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja priorizado a reforma do complexo poliesportivo 
Valdir Pereira Coelho reconhecido como Ginásio e praça da ASMOVIM,  
bairro Distrito Industrial, neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1139/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja priorizado a sinalização de trânsito e 
implantação de luminária de led, na Avenida Zacarias de Assunção, 
bairro Distrito Industrial, neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 274/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração solicitando a reforma da unidade de saúde da 
Guanabara, na Rua Olinto Meire, Bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1140/2021 - Assunto: Homenagem aos pontos de 
vacinação que acolhem os profissionais de saúde que atuam no 
combate á Covid-19, para melhor atender no Município de Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

  

 

  

 

 

 


